

习近平给“熊猫杯”征文大赛获奖的日本青年复信

新华社北京6月26日电 在中国国家主席习近平即将赴日本出席二十国集团领导人大阪峰会之际,在“熊猫杯”全日本青年征文大赛中获奖的日本青年中岛大地致信习近平主席,表达了对习近平主席的问候和祝福以及他从事中日友好事业的良好意愿。习近平主席给中岛回信,希望两国青年为开创两国关系美好明天作出积极贡献。

认识、加深了同中国朋友的感情,我感到很高兴。习近平在信中说,中日是一衣带水的近邻,两国友好的根基在民间,两国人民友好的未来寄望于青年一代。希望中日两国青年加强交流互鉴、增进相互理解、发展长久友谊,为开创两国关系更加美好的明天作出积极贡献。希望两国青年更加积极地参与中日友好事业。

中岛大地在大学时代学习中文,研究中国文学,曾经多次参加和中国有关的征文比赛并访问中国。

我国高铁制架技术迎来第三次大突破

新华社北京6月26日电(记者 齐中照)记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,26日,由中铁科工集团机械院自主研发的高铁施工装备——40米跨1000吨运架成套设备,在新建郑(州)济(南)高铁成功架设100座千吨级高铁箱梁。这意味着我国高速铁路桥梁建造技术实现重大提升。

随着高铁建设规模的扩大,高铁桥梁架设面临的地形、地质、环境条件越来越复杂,跨越河流、沟谷的高墩桥梁以及软基沉陷地区的深基础桥梁越来越多,下部桥墩结构造价在桥梁建设费用中的比重较大。为进一步提高高铁建设效率和运行稳定性,中铁科工集团机械院在铁科院的总体研究课题上,率先提出了40米跨1000吨箱梁架运成套设备方案,并于2017年获得中国铁路总公司通过。

据悉,40米跨1000吨架运装备的成功运用,将扩大高速铁路预应力混凝土简支箱梁桥的适用范围,提高桥梁的经济性(减少高铁建设占地),进一步推进我国高铁建设的速度和质量,实现高速铁路建造技术的重大提升和突破。

各地铁路警方严打铁路贩运毒品犯罪

据新华社北京6月26日电(记者 白阳)记者26日从铁路公安局获悉,各地铁路公安机关近年来立足车站积极构建查缉毒品网络,严打铁路贩运毒品犯罪,取得明显成效。针对疑难和重大案件,铁路公安局还加强组织协调,抽调精干人员开展攻坚。今年5月初,开远铁路公安处在铁路公安局的组织指挥下,成功摧毁一个通过体内藏毒从缅甸运至成都地区贩卖毒品的团

伙,抓获犯罪嫌疑人10人,缴获毒品3.73千克。各地铁路警方还利用“6·26”国际禁毒日的契机,向广大旅客普及拒毒防毒知识。当天,北京、哈尔滨、哈密等地铁路警方通过在候车室设立展板、向旅客发放禁毒资料、利用列车广播介绍禁毒相关知识等形式,开展了形式多样的禁毒宣传活动。

习近平主席出席G20大阪峰会三大看点

新华社记者 潘洁 杨依军 中国国家主席习近平将于6月27日启程赴日本大阪,出席二十国集团(G20)领导人第十四次峰会。

这将是习近平主席连续第七次出席或主持G20峰会。此前专家表示,在当前国际形势下,习近平主席出席G20大阪峰会,备受各方期待,将为面临困难的世界经济注入强劲正能量。

看点一:繁忙日程如何安排? 习近平主席出席G20大阪峰会,有一张繁忙的日程表。

一是出席峰会四个阶段全体会议。据了解,习近平主席将参加关于世界经济和贸易、数字经济、包容和可持续发展、基础设施、气候、能源、环境等议题的讨论,深入阐述对世界经济形势的看法主张,致力于对当前存在的问题找根源、把准脉、开好方。

“当今世界正面临百年未有之大变局,处在发展的十字路口,未来各方是走向同舟共济还是分崩离析,大家都很关注。”中国国际经济交流中心首席研究员张燕生说,各方期待作为全球第二大经济体的中国为世界经济增长开辟新空间。

二是出席三场多边“会中会”。除峰会本身,习近平主席还将出席金砖国家领导人非正式会晤、中俄印领导人非正式会晤、中

非领导人小型会晤,就深化新兴市场和发展中国家合作、落实联合国2030年可持续发展议程等重大问题加强沟通协调,推动务实合作。

专家表示,这些“会中会”展现了中方对多边主义的坚定支持,有助于围绕重大问题进一步凝聚新兴市场和发展中国家共识,推动G20大阪峰会取得积极成果。

三是举行多场双边会见。习近平主席峰会期间将同多国领导人举行双边会见,致力于深化同有关国家合作,推动双边关系向前发展。

其中,中美元首会晤,备受世界瞩目。

中国现代国际关系研究院研究员陈凤英说,美方应当认识到,在相互尊重、平等互利的基础上进行对话磋商,是解决贸易分歧的唯一出路。这不仅符合中美两国利益,也是国际社会的共同愿望。

看点二:阐述哪些重要主张?

峰会前夕,国际货币基金组织和世界贸易组织均发布报告,对当前世界经济前景表示担忧,认为G20成员出台的限制措施及其之间的贸易紧张局势加剧了世界经济增长的不确定性,呼吁G20成员共同努力加以应对。

对此,受访专家普遍认为,当前世界经济的不确定性、不稳定

性主要来源于贸易紧张局势,而贸易紧张主要是单边主义、保护主义和霸凌行径造成的。

中国社会科学院世界经济与政治研究所所长张宇燕说,全球经济面临的首要挑战就是贸易保护主义。“咄咄逼人的贸易保护主义给世界经济带来了严重负面影响。中国坚持构建开放型世界经济,反对保护主义,给处于阴霾的世界经济注入了正能量。”

专家表示,中方始终维护以规则为基础的多边贸易体制,始终站在反对单边主义、保护主义和霸凌行径的第一线。大阪峰会期间,中方将继续致力于同各方一道,发出支持多边主义、支持开放包容、支持合作共赢的正义声音。

G20成员涵盖面广,剪性强,构成兼顾了发达国家和发展中国家以及不同地域利益平衡,无论从体量还是影响看都在全球经济中举足轻重。

“当前形势下,G20尤应展现作为国际经济合作主要论坛的应有担当,推动团结协作,形成政策合力,成为世界经济增长的稳定器。”陈凤英说。

看点三:向世界传递什么信号?

“发展”将是大阪峰会重要议题之一。专家表示,大阪峰会继承并延续杭州峰会的共识和成果,尤其是对发展问题的重视和投入,展现了中国在推动全球经济治理方面的

引领作用。此外,6月初举行的G20财长和央行行长会议核准了《G20高质量基础设施投资原则》。业内人士表示,这份成果文件立足发展、支持发展,反映了中方一贯倡导的“共商共建共享”“互联互通”等重要理念。

“共建‘一带一路’有助于推动中国与广大沿线国家在基础设施、互联互通等方面开展合作,带动相关国家投资、就业,促进当地经济发展,对世界经济也是一大利好。”张宇燕说。

峰会前,对于国际社会普遍关心的多个议题,中方频频释放正向信息——

针对个别国家肆意打压别国企业,中方表示,愿与各方一道,坚持开放的政策取向,为各国企业和投资者构建自由、公平、非歧视、透明、可预见和稳定的贸易投资环境。

针对“逆全球化”思潮,中方则倡导,促进贸易投资与数字经济深度融合,让新技术、新知识造福更多国家和人民,推动经济全球化更加开放、包容、普惠、平衡、共赢。

多位专家表示,作为世界第二大经济体,中国不惧风雨,坚定不移深化改革、扩大开放,日益成为世界经济信心之源。

“大阪峰会将让世人再次看到中国拥抱世界、与各国共享发展机遇的开放与合作姿态,这对世界经济特别是投资者信心是一个明确的积极信号。”陈凤英说。

“不忘初心、牢记使命”主题教育官方网站和微信公众号正式上线

新华社北京6月26日电 由中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室主办,人民网·中国共产党新闻网承办的“不忘初心、牢记使命”主题教育官网(<http://chuxin.people.cn>)近

日正式上线,官方微信公众号“学习大国”也同步推出。

主题教育官网、微信公众号聚焦学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述,深入宣传党中央开展主题教育的重要精神和部署要求,及时反映主题教育进展成效和社会反响,为主题教育深入开展营造良好氛围。

主题教育官网设置“权威发布”“读原著、学原文、悟原理”“权威指导”“主题教育动态”“初心传承”“舆

情反响”6大板块10余个栏目以及互动专区。官方微信公众号着力为广大党员干部打造随时、随地、随身学习的移动平台。

交通管制公告

因道路施工需求,定于2019年6月30日至2019年10月25日对奉化区岳林街道桃源路(竹园路口以北30米)到义门路口进行整体改造并封闭施工,改造期间禁止所有车辆通行。特此通告!

宁波市公安局奉化分局交通警察大队
宁波市奉化区惠江基础设施建设有限公司
2019年6月27日

遗失声明

陈建平、颜丽芬遗失奉化时代房地产开发有限公司开具的宁波增值税普通发票三张,发票号码分别为:00753700、00304784、00750511,金额分别为:377536.00元、400000.00元、460000.00元,声明作废。

计划停电预告

7月9日
尚田镇:尚一D303线镇内支线4号杆尚田4号跌落式熔断器停电,影响:尚三村。6:10-11:10
7月10日
西坞街道:甬兴D104线尚桥叁号支线1号杆跌落式熔断器停电,影响:尚桥村。6:10-10:10
说明:如遇下雨等不可抗因素则有可能顺延或取消!
供电服务热线95598
奉化供电公司

宁波市奉化区关于“e租宝”案集资参与人信息核实登记通告

被告单位安徽钰诚控股集团、钰诚国际控股集团有限公司、被告人丁宁、丁甸、张敏等26人犯集资诈骗罪、非法吸收公众存款罪、走私贵金属罪、偷越国境罪、非法持有枪支罪一案(简称“e租宝”案)已依法立案执行。为维护受损集资参与人的合法权益,将依法开展集资参与人信息核实登记工作,现将信息核实登记事项通告如下:

一、核实登记时间
信息核实登记工作期限自7月2日至8月30日止。具体分为以下两期:

第一期:自2019年7月2日至2019年7月31日,每周一至周五上午8:30--11:30;下午14:30--17:00。

第二期:自2019年8月1日至2019年8月30日,每周一及8月30日上午8:30--11:30;下午14:30--17:00。

为便于信息核实登记工作有序开展,根据我区涉案人员分布情况,请集资参与人根据户籍所在地或经常居住地辖区,按附件表格所列时间到法院登记地点进行信息核实登记。

集资参与人可通过扫描本通告附随的二维码预约核实登记时间,并严格按照预约时间前往核实点登记。预约开放时间为早上8点至晚上8点。预约的核实点不允许修改,预约时间仅允许修改一次。

二、核实登记对象
信息核实登记对象为我区“e租宝”案受损集资参与人。

三、核实登记地点
集资参与人可关注核实点所属辖区、具体位置及联系方式,及时携带相关材料至户籍所在地或经常居住地对应的核实点就近参加核实登记。

奉化区核实登记地点:奉化区人民法院执行大厅
地址:宁波市奉化区大成东路567号
联系电话:0574-88912167

四、核实登记内容

信息核实工作人员将对集资参与人以下信息逐项核实、采集、登记:

- 1.身份信息:姓名、性别、身份证号码;
- 2.联络信息:通讯地址、手机号码或固定电话号码;
- 3.集资信息:充值金额、提现金额;
- 4.账户信息:集资参与人本人的收款账号、开户行及开户网点名称。

五、核实登记手续
参加核实登记的集资参与人应持合法有效身份证件以及本人名下用于收款的银行卡到相应的核实登记地点办理核实登记手续。

集资参与人到其户籍所在地核实登记的,应持本人身份证、户口本原件等材料进行身份信息核实;到其经常居住地核实登记的,除需提供本人身份证原件外,还需提供本人社保卡或纳税证明等证明在本地经常居住的材料(原件)。

集资参与人本人不能参加的,可依照《中华人民共和国民事诉讼法》的规定,委托代理人参加现场核实登记。除提供上款所需的证明材料外,还需提供代理人的身份证原件及经公证的委托书原件等材料。

集资参与人为限制民事行为能力人或无民事行为能力人的,依照《中华人民共和国民事诉讼法》的规定,由其法定代理人参加现场核实登记。所需提供的材料除第一款所需的证明材料外,还需提供法定代理人身份证原件以及户口本或监护证明等能够证明双方法定代理身份关系材料的原件。

集资参与人已经死亡的,由其继承人持被继承人死亡证明、证明继承权的公证书(法院生效判决)或有继承权的身份关系证明等材料到集资参与人所属的现场核实点进行核实登记。核实点工作人员以集资参与人身份证号码为依据开立电子账户,案款返还至该电子账户内。集资参与人有多名继承权利人的,登记第一个到核实点进行核实登记的继承权利人的身份证号码,各继承权利人间对返还款项的分配问题由各继承权利人

自行解决。
集资参与人对充值金额、提现金额有异议的,应在核实登记时提供银行交易明细等能够证明集资情况的证据材料。

六、法律风险提示
集资参与人应按照本通告要求进行核实登记,未进行核实登记的,将以司法审计结果确定受损金额,由此产生的不利后果,由相关集资参与人自行承担。



宁波市奉化区人民法院
2019年6月26日

附件:集中核实登记时间安排如下

序号	户籍所在地或经常居住地	核实登记时间
1	锦屏街道	2019年7月2日、3日
2	岳林街道	2019年7月4日
3	江口、方桥街道	2019年7月5日、8日
4	西坞街道	2019年7月9日
5	萧王庙街道、尚田镇	2019年7月10日、11日
6	溪口镇	2019年7月12日、15日、16日
7	莼湖镇	2019年7月17日、18日
8	大堰镇	2019年7月19日
9	松岙镇、裘村镇	2019年7月22日

非集中登记时间:集资参与人因故未能在上列表格期间内到法院核实登记信息的,请于2019年8月30日下午17:00前到法院登记地点进行信息核实登记。